ПОРАДИ ЩОДО НАПИСАННЯ МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА:


Мотиваційний лист подається одночасно з іншими документами. До заяви для вступу на основі базової, повної загальної середньої освіти, на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» абітурієнт додає мотиваційний лист, який подається в електронному вигляді (електронному вигляді або паперовій формі для осіб, які подають заяву в паперовій формі у передбачених Правилами прийому випадках) та додатки до мотиваційного листа (копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію). Усі додатки до мотиваційного листа та документи необхідно надіслати на електронну поштову скриньку Приймальної комісії Приватного вищого навчального закладу «Рівненський економіко-гуманітарний та інженерний коледж» new.regik@gmail.com.
Мотиваційний лист  це викладена вступником письмово у довільний формі інформація, що дає можливість розповісти про себе, свої сильні сторони, досягнення в навчанні та інших видах діяльності, дати краще уявлення про власну особистість, обґрунтувати, чому саме Ви найкращий серед інших кандидатів для вступу на обрану спеціальність до Приватного вищого навчального закладу «Рівненський економіко-гуманітарний та інженерний коледж». В разі необхідності до листа можна додати копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію.
Мотиваційний лист потрібен 
для Вас:
· отримуєте досвід (у світовій практиці мотиваційний лист є неодмінною умовою вступу до закладів освіти);
· маєте змогу презентувати себе як особистість;
· можливість вступу за спрощеною процедурою в умовах високої конкуренції.

для нас: 
· демонструєте бажання вступника навчатися саме певної спеціальності та саме в нашому коледжі;
· маєте вмотивувати приймальну комісію зарахувати саме Вас як найкращого кандидата у студенти.

Поради щодо підготовки до написання мотиваційного листа:
1. Щоб написати мотиваційний лист, потрібно дати відповіді на ряд запитань:
· Як і чому Вас зацікавила обрана спеціальність?
· Як Ви можете продемонструвати свою цікавість?
· Чому Ви обрали саме наш Коледж?
· Які кар'єрні перспективи Ви розглядаєте?
· Чи доводилося Вам долати складні ситуації та перешкоди (фінансові, соціальні, фізичні) для досягнення поставлених цілей?
· Якими навиками та персональними рисами Ви володієте ?
2. Пам'ятайте: незважаючи на тривалий час підготовки до написання, мотиваційний лист повинен бути зрозумілим та легким для читання.

Критерії рейтингування мотиваційних листів:
Приватний вищий навчальний заклад «Рівненський економіко-гуманітарний та інженерний коледж» створює комісію з розгляду мотиваційних листів, яка буде складати рейтингові списки вступників за визначеними в цих вимогах критеріями згідно з Правилами прийому.
Комiсiя звертатиме увагу на стиль викладу, лаконічність, аргументацію, доброчесність, відсутність мовних штампів і сленгу. Також неприпустима наявність орфографічних та стилістичних помилок. Важливими є оригінальні висновки та думки. Плагіат, скопійовані взірці з інтернету  це компромат проти себе, з яким не варто розраховувати на вступ. Лист має бути на 100% Вашим, а не скопійованим з інтернету.
Мотиваційних листів має бути стiльки, на скільки спеціальностей Ви подаєте заяви. Він не може бути один на всі спеціальності  потрiбна конкретика.

Критерії оцінювання:
1) логіка викладення думок;
2) змістовність наведених аргументів;
3) коректність та загальне оформлення тексту;
4) структурованість листа;
5) неприпустимість емоцій, образності, ліричних відступів та літературних прикладів;
6) оригінальність викладення матеріалу;
7) рівень мотивації.

Вимоги до оформлення:
Обсяг: 1-2 сторiнки формату А4 (300-600 слів)
Формат: MS Word
ШрифтTimes New Roman, кегль 14
Iнтервал 1,5
Абзацний відступ 1.25
Вирівнювання по ширині
Поле зверху 1.25, см, ліворуч та праворуч – 2 см, знизу 2 см,

Структура мотиваційного листа:
Структура мотиваційного листа повинна містити «шапку», звертання, вступ, основну та заключну частини.
«Шапка»  частина листа, де містяться відомості про адресата (назва Коледжу, прізвище та iнiцiали директора Коледжу) та адресанта (прізвище, ім'я, по батькові вступника, адреса для кореспонденцiї та електронна адреса, номер телефону), яка розташовується в правому верхньому кутi листа. 
Шанобливе звертання є важливою складовою мотиваційного листа. Воно надає листу офiцiйного характеру (наприклад: «Шановний Іване Миколайовичу!»). Звертання зазвичай виділяється напівжирним шрифтом та/або курсивом і вирівнюється по центру. 
Через один рядок після звертання розмiщується вступ, який є першим абзацом листа. У цьому абзаці викладається його мета і причина написання. У цiй частині варто коротко пояснити, чому Ви обрали саме наш Коледж і як, на Вашу думку, навчання в Приватному вищому навчальному закладі «Рівненський економіко-гуманітарний та інженерний коледж» сприятиме професійному розвитку і зростанню для Вас. 
В основній частині описуються факти, які зможуть позитивно вплинути на вирішення питання про зарахування на навчання приймальною комiсiєю Приватного вищого навчального закладу «Рівненський економіко-гуманітарний та інженерний коледж». Дивлячись на академiчнi та соціальні здобутки, навички й здібності вступника, приймальна комiсiя може схилитися до думки, що він буде успішним студентом.
Ця частина починається з другого абзацу мотиваційного листа та може складатися з двох-трьох абзаців. Як логічне продовження вступної частини листа, її можна розпочати з характеристики своїх професійних цілей, описати, що саме цікавить в обраній освітньо-професійній програмі та спеціальності, ким Ви себе бачите після завершення навчання тощо. Така iнформацiя продемонструє, що Ви усвідомлюєте, яку освітньо-професійну програму обираєте, яку професію хочете здобути, і що навчання допоможе стати хорошим фахівцем в обраній сфері. Саме в цьому абзацi Ви доводите, що Ви є вмотивованою особою з добре визначеною метою.
У наступному абзаці потрібно описати:
· свої здобутки, що будуть корисними для навчання за фахом (успіхи та досягнення в навчанні, участь у проектах і майстер-класах, володіння iноземними мовами та iнше); 
· здобуті знання та навички, які допоможуть у навчанні на обраній спеціальності; 
· хороші академiчнi результати з певних предметів, які пов'язані з освітньою програмою та iн.
Заключна частина має завершуватися маленьким підсумком на два-три речення, які мають підтверджувати Вашу готовність навчатися і вказують на впевненість у правильному виборі освітньої програми.
Мотиваційний лист  це можливість представити себе як вмотивовану, яскраву та дуже здібну особистість, готову вступити до Приватного вищого навчального закладу «Рівненський економіко-гуманітарний та інженерний коледж». Зробіть свiй лист яскравим особистим описом вашого унікального «я», щоб показати, хто Ви є і чому хочете, щоб саме Вас зарахували.
